

开网店贩卖假烟 交易额达100万元 买家屡给好评原是 扎台型

通讯员 蔡雄磊 何志挺 记者 陈瑞建

明知淘宝一店铺卖的是假烟,网民却趋之若鹜,好评连连,这是为啥?被抓后卖家一语道破天机 那些人买假烟原来是 扎台型、送礼或者办酒席用的。

市公安局近日成功查破一起非法经营案,交易额达100余万元。6月19日,涉嫌非法经营的犯罪嫌疑人吴某等人被警方执行逮捕。

软中华 网店一条卖140元?

4月1日,我市警方接到线索,有人在淘宝网买到假烟,且淘宝店家属无证非法经营。在售卖假烟的淘宝店铺,诚信商行888889网页上,民警看到月季销售冠军整条 软中华 的价格为140元,相较六七百元的市价而言,便宜了许多。按理说,这种悬殊的价格,网民一看就知道是假烟,但买家却不少,而且好评如潮。

随即,我市警方进行立案侦查,发现该诚信商行888889网站填写的所有身份信息均为虚假,这给侦查工作带来很大难度。4月中旬,民警赶赴杭州的淘宝总公

司搜集犯罪嫌疑人留下的蛛丝马迹,继而赴广东等地查证涉案嫌疑人活动轨迹、真实身份。经过努力,警方基本确定了犯罪嫌疑人活动区域在广东揭阳市。

4月22日,我市警方赶赴广东揭阳,在当地警方配合下,蹲守2天2夜,在一处简易出租房内抓获正在网上交易的吴某、陈某、薛某等人。之后,警方当场查获用于销售假烟的笔记本电脑等作案工具,并查封2个小型假烟仓库,有"软中华"、"黄鹤楼"、"利群"等假烟千余条。

4月24日,我市警方刑事拘留了涉嫌非法经营的吴某等人。

买家明知假烟给好评?

经查,吴某今年31岁,系广东饶平县人;20岁的陈某和22岁的薛某均是广东揭阳人。在事实面前,吴某等人很快交代了犯罪经过。经查,自2012年12月份以来,吴某伙同陈某、薛某等人利用淘宝网站,以不同名义开设了10余个账号向网民销售各类假烟,交易金额达100余万元。

据了解,打小在外打工的吴某干过很多工作,跑了不少地方。3年前,吴某来到广东揭阳以贩卖茶叶为生,然而,贩茶生意每况愈下。吴某寻思着开设网店贩卖茶叶,并带点假烟掺杂兜售。一段时间下来,茶叶鲜有问

津,假烟却有很多人来买。于是,去年12月份,吴某在淘宝网上注册了一家网名为 诚信商家888889 的网点,专门从事销售假冒中华、芙蓉王、云烟等烟。

之后,吴某开了多家淘宝网分店,因生意繁忙,又招了2名员工。但吴某的黄粱美梦仅维系4个月便破灭了,等待他的将是牢狱之灾。

吴某透露,其实很多买家都知道购买的是假烟,但仍会给予好评。原来,这些买家大多买烟不是自己抽,而是用来送礼或摆喜宴,扎台型。

莘塍一菜地出租违章棚屋

本报讯(见习记者 黄国夫 实习生 盛雪雷) 莘塍中心地段洋房,360度田园风光,方圆1公里内有莘塍五小、瑞安四中等学校,有中国工商银行、中国农业银行等,还有莘塍卫生院、朝阳大酒店、奥力健身、书行、洗车行 低调的奢华,贵族的享受!你,值得拥有!

近日,网友Doc_黄看到自家前面菜地上的简易棚屋,感慨其地理位置优越,不禁用 洋房 调侃起来。

如此优质 棚屋 究竟如何,为此记者来到莘塍街道富民南路,暗访 棚屋 的真貌。

这些棚屋位于莘塍中心卫生院旁,属于莘塍的繁华地段,建在菜地的边上,一共有7间,基本是用尼龙袋、地毯、木条等废弃物搭建起来。记者在周围兜了一圈,正如网友Doc_黄所说,周边有学校、银行、酒店、书店等,属于绝佳地段。

这些棚屋建筑材料是东拼西凑起来的,看上去花花绿绿,跟周围整洁的高楼大厦相比格格不入。

记者发现,棚屋边上随意地堆放着一些垃圾,有的垃圾丢弃在路上,看上去脏乱不堪。记者站在其中一间棚屋外往里一望,里面的情况一览无余:一张木床,一张破旧的桌子上摆着一个小型电视机,除此之外就是一些锅碗瓢盆。

在这间棚屋里,堆放着一些破旧的家电,有3个人似乎在忙着维修家电。

我们住这也是没有办法,没钱嘛,有钱谁还会住这里。其中一位赵师傅

说,自己是做家电维修的,由于门店租金过高,根本无法承担。两年前,他听说这里的地可以租用,且便宜,就租了下来,花3000多元搭建起了这个简易棚屋。

这里的年租金2000元,里面一些棚屋更便宜,每年只需800元。赵师傅说。

那么这些棚屋是否属于违章建筑?赵师傅表示并不清楚。这些地都是村民的自留地,搭建简易房似乎没有问题吧,再说,我在这里住了两年,也没人来管过。赵师傅说。

随后,记者联系到莘塍街道。该街道工作人员叶建勇表示,这些房屋属于违章建筑,严重影响了街道的整体面貌。早在去年,街道就曾对其拆除过五六次,但最终因为这些房屋建筑结构简单,造价成本低,很快又被搭建起来。最近我们将会组织人员再次对其进行拆除,不能让其死灰复燃。叶建勇说。



违章棚屋



瑞安网
66ruian.com

精准投放 广泛传播 彰显品牌

微信
扫描 二维码



瑞安网微信公众平台开通啦,
快加关注吧!
好玩的、好吃的、好看的、好笑的,
我们一起分享!

新媒体部网络科技业务:

- 1、部门、镇街、村居行政三级网站建设与维护(提供内容维护)
- 2、投票系统等各类网络应用解决方案
- 3、手机移动终端APP产品开发及推广
- 4、网络学院项目解决方案
- 5、微信公众平台开发

咨询电话

www.66ruian.com

电话: 0577-65820169

地址: 瑞安市安福路30号瑞安日报408室

瑞安手机报订阅方式

移动用户: 发送577366到10086
电信用户: 发送301到1065920162

瑞安日报-瑞安网官方微博

<http://weibo.com/ruiannews>